















## जैन संप्रदाय के आक्रोश के चलते शेजुंजय पर्वत की सुरक्षा को लेकर बड़ा फैसला



**भावनगर।** शेजुंजय पर्वत पर तोड़फोड़ के जैनों के पवित्र तीर्थ क्षेत्र बाद पुलिस हरकत में आ गई शेजुंजय पर्वत की सुरक्षा को है और सुरक्षा के लिए एक लेकर बड़ा फैसला किया पुलिस चौकी बनाने का फैसला गया है। भावनगर जिले की स्थित पवित्र तीर्थ स्थलों पर तोड़फोड़

और अतिक्रमणों को लेकर जैन समाज में जबर्दस्त आक्रोश है। जिसे लेकर अहमदाबाद सूरत राजकोट समेत मुंबई जैसे शहरों में जैन समाज ने विशाल रैली निकाल कर विरोध प्रदर्शन भी किया है। जैन समाज की मांग है कि शेजुंजय पर्वत पर जैन मंदिरों में असामाजिक तत्वों द्वारा किए जा रहे अतिक्रमणों को हटाया जाए और जैन मुनियों के साथ दुर्व्यवहार को रोका जाए। पर्वत की तलहटी में चल रही शराब की भट्टियों को बंद करने और शेजुंजय पर्वत व प्राचीन मंदिरों को हो रहे नुकसान को रोकने के लिए गैरकानूनी खनन तत्काल बंद कराया जाए। अपने तीर्थ क्षेत्रों की सुरक्षा के लिए श्वेतांबर और दिगंबर जैन समाज पिछले काफी समय से विरोध प्रदर्शन कर रहा है। आखिरकार उनकी मांग को ध्यान में रखते हुए शेजुंजय की सुरक्षा के लिए पुलिस चौकी बनाने का फैसला किया है। जिसमें 1 पीएसआई 2 एएसआई 3 हेड कांस्टेबल और 12 कांस्टेबल तैनात रहेंगे। फिलहाल पुरानी बंद पुलिस चौकी को कार्यरत किया जाएगा। साथ ही शेजुंजय पर्वत पर भी पुलिस चौकी बनाने पर विचार किया जा रहा है। पालीताणा में गिरिराज शेजुंजय की सुरक्षा के लिए स्पेशल टीम बनाई गई है। पर्वत पर यातायात नियमन के लिए 5 ट्रैफिक पुलिस 5 महिला होमगार्ड्स के साथ ही 8 टीआरवी के जवानों को भी तैनात किया जाएगा। स्पेशल टीम डीवायएसपी स्तर के अधिकारी की सीधी निगरानी में काम करेगी जो शेजुंजय पर्वत की सुरक्षा के साथ ही तलहटी में अतिक्रमण मालसामान की सुरक्षा और यातायात नियमन करेगी।

## चाइनीज मांझा से युवक की मौत के बाद प्रशासन आया हरकत में कार्यवाही शुरू

वडोदरा।

पादरा में चाइनीज मांझा बेचने वालों के खिलाफ पुलिस हरकत में आई गई है और पतंग और डोरी की दुकानों पर जांच शुरू कर दी है। वडोदरा के फूलबाग जकातनाका नए और पुरानी रोडवेज के बस अड्डे और गोविंदपुरा समेत मुख्य बाजारों में पुलिस की अलग अलग टीमों में जांच कर रही हैं। साथ ही पतंग और मांझा के व्यापारियों को चाइनीज मांझा नहीं बेचने की कड़ी हिदायत भी दे रही हैं। उत्तरायण को ध्यान में रखते हुए पूरे शहर में अलग अलग जगहों पर पुलिस टीमों को तैनात किया जाएगा। बता दें कि साल के पहले ही दिन वडोदरा



के नवापुरा क्षेत्र के रबारीवास से गुजर रहे मोटर साइकिल सवार 30 वर्षीय राहुल बाथम की चाइनीज मांझा की वजह से मौत हो गई थी। राहुल बाथम होकी खिलाड़ी थे जिनके गले में चाइनीज मांझा की रगड़ से सारे नसें कट गई थीं। लहुलुहान हालत में राहुल को वडोदरा के सयाजी अस्पताल में पहुंचाया गया। जहां उपचार के दौरान उनकी मौत हो गई थी। नए साल के पहले ही दिन बेटे की मौत से परिवार में शोक व्याप्त हो गया। अपने बेटे के साथ हुई घटना अन्य किसी के साथ ना हो इसके लिए राहुल बाथम के पिता ने लोगों से चाइनीज मांझा का उपयोग ना करने की अपील भी की थी।

## नेहरू युवा केंद्र ने बारडोली तालुक में तालुक स्तरीय खेल महोत्सव का आयोजन किया



**सूरत भूमि, सूरत।** बारडोली तालुक के पाटीदार जिन साइंस कॉलेज और पी. आरबी आर्ट्स एंड कॉमर्स कॉलेज में तालुका स्तरीय खेल उत्सव का आयोजन किया गया। ग्रामीण क्षेत्रों के युवाओं की खेल प्रतिभा को बढ़ावा देने के उद्देश्य से आयोजित खेल महोत्सव में कबड्डी, 100 मीटर दौड़, वॉलीबॉल और रस्साकशी जैसे पारंपरिक खेलों में तालुका के 250 से अधिक पुरुषों और महिलाओं ने भाग लिया। खेल उत्सव में विजेता व उपविजेता टीमों के साथ-साथ खिलाड़ियों को प्रमाण पत्र, ट्राफी व मेडल प्रदान किए गए। जनप्रतिनिधि चिरागभाई देसाई व जिला युवा पदाधिकारी सचिन शर्मा के मार्गदर्शन में पूरा महोत्सव संपन्न हुआ। इस फेस्टिवल में पीआरबीपीआरबी कॉलेज के प्रिंसिपल मेहुल डोंगा व सत्येंद्र यादव मौजूद रहे।

## सूरत में 8वां फैशन शो वेस्टर्न और एथनिक थीम पर होगा

सूरत भूमि, सूरत।

8 जनवरी को मरई प्रोडक्शंस और आरके इवेंट द्वारा एक फैशन शो का आयोजन किया गया है। फैशन शो, जो वेसु में विजया लक्ष्मी हॉल में आयोजित किया जाएगा, दो विषयों पर आधारित होगा और इसमें 15 सीकेंस होंगे। इस कार्यक्रम का आयोजन मेराई प्रोडक्शंस के हर्ष मेराई ने किया है, जबकि पूरे कार्यक्रम का आयोजन आर.के. कार्यक्रम के राचिता पाठक द्वारा प्रबंधित किया जाएगा।

इस बात की जानकारी देते हुए मेराई प्रोडक्शंस के हर्ष मेराई और आर.के. कार्यक्रम के राचिता पाठक ने बताया कि नए साल की शुरुआत में ही सूरत में भव्य फैशन शो का आयोजन किया



गया है। फैशन शो दो थीम वेस्टर्न और एथनिक पर होगा और इसमें 15 सीकेंस होंगे। शो का समय शाम 4 बजे से 11 बजे तक है। जिसमें डिजाइनर ड्रेस पहनकर रैंप वॉक करेंगे। उन्होंने आगे कहा कि इस तरह की आयोजन

## पश्चिम रेलवे के महाप्रबंधक द्वारा ग्यारह कर्मचारियों को संरक्षा पुरस्कार से किया गया सम्मानित



**अहमदाबाद।** के दौरान ड्यूटी में उनकी पश्चिम रेलवे के महाप्रबंधक अशोक कुमार मिश्र ने पश्चिम रेलवे के सभी छह मंडलों के 11 कर्मचारियों को सुरक्षित ट्रेन परिचालन में उत्कृष्ट कार्य के लिए सम्मानित किया गया। इन 11 कर्मचारियों में से 3 कर्मचारी राजकोट मंडल इन कर्मचारियों को अक्टू से 2-2 कर्मचारी अहमदाबाद वर और नवम्बर 2022 भावनगर एवं रतलाम मंडल से

अधिकारी सुमित ठाकुर द्वारा जारी एक प्रेस विज्ञप्ति के अनुसार मिश्र ने सम्मानित किए गए कर्मचारियों की सतर्कता की प्रशंसा करते हुए कहा कि वे सभी कर्मचारियों के लिए अनुकरणीय आदर्श हैं।

सम्मानित किए गए कर्मचारियों ने संरक्षा के विभिन्न क्षेत्रों जैसे रेल एवं ट्रैक फेंडर का पता लगाना पहियों में हेयरलाइन क्रेक का पता लगाना अप्रिय गटनाओं को रोकने के लिए आपातकालीन ब्रेक लगाना ब्रेक बाइंडिंग

हॉट एक्सटल एवं पहियों से चिंगारी निकलने का पता लगाना गुजरती ट्रेन से चिंगारी अथवा धुएँ का पता लगाकर समय पर सूचना देने आदि जैसे संरक्षा से संबंधित कार्यों को करते हुए ट्रेनों के सुरक्षित परिचालन सुनिश्चित करने में उत्साह और प्रतिबद्धता दिखाई। पश्चिम रेलवे को इन सभी पुरस्कार प्राप्त कर्मचारियों पर गर्व है जिन्होंने अपनी त्वरित कार्रवाई और सतर्कता से किसी भी अप्रिय घटना को संभावना को टालने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।

## आप विधायक ने जीईबी को दी धमकी कहा-हमारे इलाके में घुसे तो बाहर निकल नहीं पाओगे

**नर्मदा।** गुजरात विधानसभा के चुनाव में आम आदमी पार्टी (आप) के पांच विधायक चुने गए हैं जिसमें नर्मदा जिले के डेडियापाडा क्षेत्र के चैतर वसावा जीत के बाद जनता की समस्याओं को लेकर सक्रिय हो गए हैं। चैतर वसावा ने गुजरात विद्युत बोर्ड (जीईबी) धमकी दी है कि अगर बगैर पूछे उनके इलाके में कोई घुसा तो बाहर निकल नहीं पाएगा। दरअसल चैतर वसावा अपने निर्वाचन

क्षेत्र डेडियापाडा इलाके के सरपंच नेता और किसानों की समस्याओं को लेकर जीईबी की कचहरी पहुंचे थे। जहां उन्होंने कचहरी में मौजूद अधिकारियों और कर्मचारियों को जनता की बिजली संबंधी समस्याओं का जल्द निपटारा करने की हिदायत दी। साथ ही कहा कि अगर कोई भी उनसे पूछे बगैर उनके इलाके में घुसा तो बाहर निकल नहीं पाएगा। बाद में चैतर वसावा ने कहा कि डेडियापाडा कचहरी में पर्याप्त स्टाफ

## वाघ बकरी फाउंडेशन ने सूरत में ध अक्षय पात्र फाउंडेशन को एक नया डिलीवरी वाहन दान किया



**सूरत।** लंबे समय से चले आ रहे लगभग 2400 बच्चे पहुंचे। सूरत रिश्ते में एक और मील का पत्थर जोड़ते हुए, वाघ बकरी फाउंडेशन पौष्टिक मध्याह्न भोजन ने भारत में बाल कुपोषण को खत्म करने के अक्षय पात्र फाउंडेशन के अपनी सूरत की रसोई से प्रतिदिन 1,01,025 सरकारी स्कूली बच्चों को भोजन परोसता है। डिलीवरी वाहन दान किया गया, वाहन का अनावरण 30 दिसंबर, जिससे 16 सरकारी स्कूलों में 2022 को अक्षय पात्र के सूरत

मध्याह्न भोजन योजना के डिप्टी कलेक्टर श्री अनिल आई. हलपति मौजूद थे। अक्षय पात्र की ओर से गुजरात के उपराष्ट्रपति श्री राया रामा दासा उपस्थित थे। यह उदार दान वाघ बकरी द्वारा अक्षय पात्र के सहयोग से की गई कई पहलों में से एक है। एक दशक से अधिक लंबी साझेदारी के हिस्से के रूप में, दोनों संगठन विभिन्न अवसरों पर सरकारी स्कूलों में मध्याह्न भोजन प्रदान करने, हैप्पीनेस किट वितरित करने और कोविड-19 महामारी के दौरान गरीबों को पका हुआ भोजन देने के लिए एक साथ आए हैं। एक दशक से अधिक लंबे इस सहयोग के बारे में बात करते हुए वाघ बकरी टी रूप के कार्यकारी निदेशक और

वाघ बकरी फाउंडेशन के ट्रस्टी श्री पारस देसाई ने कहा, पूरे भारत में समूह वंचित छात्रों को पौष्टिक भोजन प्रदान करने के उदार कारण के लिए अक्षय पात्र फाउंडेशन के साथ साझेदारी करके खुश है। भोजन एक मौलिक मानव अधिकार है, इसलिए वाघ बकरी में हम उस समाज को कुछ वापस देने में विश्वास करते हैं जिसमें हम रहते हैं। उचित पोषण प्रदान करने की इच्छा के साथ, हमने 7 खाद्य वितरण वाहन प्रदान किए और अब भारत सरकार के मध्याह्न भोजन कार्यक्रम को पूरा करने के लिए 5 और खाद्य वितरण वाहन जोड़े हैं। ये वाहन अक्षय पात्र फाउंडेशन को अधिक क्षेत्रों और अधिक जरूरतमंद लोगों तक पहुंचाने में मदद करेंगे।

## कांग्रेस विधायक ने भाजपा की तारीफ की कहा-पूरी सरकार बदलने पर भी कोई चूं नहीं करता

**बनासकांठा।** टिकट काट दे लेकिन कोई चूं वाव से कांग्रेस विधायक गेनीबेन ठाकोर ने भाजपा की तारीफ करते हुए कहा कि वह पूरी सरकार बदल देती है लेकिन कोई चूं नहीं करता। जबकि कांग्रेस में कुछ बचा नहीं है इसके बावजूद पता नहीं किस चीज का कुछ बंटवारा चाहते हैं। गेनीबेन इस बयान से मंच पर बैठे सभी लोग चौंक उठे। उन्होंने कहा कि बावजूद किसका बंटवारा करना रह गया है? गेनीबेन ठाकोर बनासकांठा जिले के चांगा गांव में कांग्रेस विधायक अमृतजी ठाकोर के ऋण स्वीकार कार्यक्रम में बोल रही थी। इस कार्यक्रम में गुजरात प्रदेश कांग्रेस प्रमुख जगदीश ठाकोर समेत अन्य नेता भी मौजूद थे। गेनीबेन ठाकोर ने भाजपा की रणनीति की प्रशंसा करते हुए कहा कि उसने चुनाव से मुख्यमंत्री समेत पूरी की पूरी सरकार बदल दी। किसी की भी